
Václav Fröhlich 
 

Václav Fröhlich alias Vendy se narodil 22. 2. 1930 v Pecínově. 
V sedmi letech dostal své první brusle, díky kterým mohl každý 
zimní den hrát na zamrzlém rybníku, který měl ve vsi na dosah, 
hokej se svými kamarády.  
 
V roce 1944 se začal učit na obráběče kovů. Ale před učením, 
jak sám říká, dával přednost hokeji, ve kterém nastoupil 
profesionální dráhu o dva roky později za vesnici Rynholec. 

Netrvalo dlouho a již v roce 1951 se se svým hokejovým uměním dostal až do tehdejšího 
Baníku Kladno, kterému se však nedařilo, a tak o rok později přestupuje do Křídel vlasti v 
Chomutově. Tam již bylo jeho angažmá podstatně úspěšnější – probojoval se s týmem až 
na třetí místo tehdejší nejvyšší soutěže. Další sezónu byl však tým rozpuštěn a Václav byl 
přetažen do týmu Tankista Praha.  
 
Při působení v Tankistovi také poznal svoji manželku Věru, která byla jeho největší 
fanynkou až do své smrti v roce 2013. Zaopatření rodiny a příslib, na tehdejší dobu 
luxusního, bytu Vendyho zavedlo zpátky do Kladna. 
 
Další čtyři roky hrál úspěšně za Kladno, pro které v sezóně 1958/59 vybojoval jeho 
historicky první titul. V roce 1958 se k dlouhé řadě úspěchů přidala účast na mistrovství 
světa v hokeji v Oslu, ze kterého si přivezl „bramborovou medaili". Po velkých úspěších 
však začal kladenský hokej upadat, až v roce 1964 Vendy ukončil svoje působení na 
Kladně a šel dohrát do pražské Slávie. S druholigovou Slávií se mu však do první ligy 
postoupit nepodařilo, a tak o dva roky později svoji hokejovou kariéru definitivně pověsil 
na hřebík a připojil se jen tak pro radost k menšímu manšaftu hrajícímu oblastní přebor.  
 
Se sportem však neskoncoval. Učaroval mu jachting, ve kterém v roce 1993 vybojoval 
bronzovou medaili a o dva roky později si doplul pro stříbro na mistrovství světa veteránů. 
V roce 2013 s jachtingem skončil, ale dalších několik let hrál s přáteli tenis. V té době se 
také přestěhoval do Domova seniorů Na Výšině v Dubí, kde bydlí dodnes. 
 
S manželkou Věrou měl dceru Lenku a syna Pavla, kteří z Vendyho udělali 
čtyřnásobného dědečka. A v současné době je i pradědečkem, což si velmi užívá. 


